郏县全域实行分类管理

渣园乡王楼村划为高风险区

口记者 孙书贤

本报讯 8月28日,郏县新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控工作指挥部发布通告,根据当前郏县疫情防控工作需要,为快速有效阻断疫情传播扩散,切实保障辖区群众身体健康和

生命安全,根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经专家组综合研判,决定自2022年8月28日起,将郏县全域划定为高风险区和低风险区二类区域,实行分类管理。

根据通告,郏县渣园乡王楼村被划分为高风险区,高风险区实行"区域封闭、足不出户、服务上门",严格落实居家隔离措施,安排24小时巡逻值守,防止人员外出流动,做到足不出户、车不出村(社区),所需生活物资送货上门。对因就医等确需外出人员,须经村(社

区)出具证明并做好审核登记,安排专人专车,全程做好个人防护,实行闭环管理。

郏县辖区除渣园乡王楼村高风险 区之外的所有区域为低风险区。该通 告自发布之日起实施,后续将根据疫情 防控形势变化及时调整。

郏县疫情防控指挥部发布通告 公布一例无症状感染者活动轨迹

口记者 孙书贤

本报讯 8月28日,郏县新型冠 状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室 发布一例无症状感染者活动轨迹的 通告。

通告说,8月27日,该县在对集中隔离人员进行检测时,发现一名 西藏返郏人员新冠病毒核酸检测阳性,并将其活动轨迹进行了通报。

8月21日至8月23日,在西藏自

治区拉萨市堆龙德庆区羊达乡。

8月23日17时,自拉萨市堆龙 德庆区羊达乡自驾车返郏;17时39分,在当地白云加油站加油,后到安 多县一加油站加油。

8月24日9时,在达格尔木高速口采样做核酸检测,排队约两个小时;11时,驶入京藏高速向青海方向行驶,途中在都兰服务区加油。

8月25日4时38分,在兰州南服务区停留;13时27分,在渭南服务

区停留;16时,在汝州市小屯高速口 驶离高速;当日返回郏县渣园乡王 楼村家中,后被集中隔离。

郏县疫情防控指挥部提醒广大 群众自觉遵守疫情防控相关规定, 如有与上述活动轨迹重合者,应立 即向当地疫情防控机构报告。同 时,关注官方发布的权威信息,不信 谣、不造谣、不传谣,做好个人防护, 戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集,保 持安全社交距离。



天雨菜价涨

8月28日上午,新华区李庄摊点群,市民冒雨购买蔬菜。 据了解,近日我市阴雨不断,影响蔬菜采摘,市场蔬菜价格上涨, 叶子菜价格涨幅尤为明显。8月28日,李庄摊点群售卖的小白菜价格 为每500克4.5元,之前为每500克两元左右。 本报记者 禹舸 摄

中秋假期首日火车票已开售

口记者 燕亚男

本报讯 8月28日,从平顶山西站传来消息,2022年中秋假期首日火车票已于8月27日起正式开售。

8月27日可买9月10日车票;8

月28日可买9月11日车票;8月29日可买9月12日车票。

铁路部门提醒广大旅客,车票 预售、列车开行等服务资讯,请以铁路12306网站、铁路12306App或车 站公告为准。有出行需求的旅客, 请提前了解出发地、目的地最新防 疫政策,合理规划出行。旅途中请 做好个人健康防护,全程规范佩戴 口罩,减少聚集走动,保持安全距 离,配合铁路部门落实各项防疫措 施,共同维护安全健康的旅行环境。

城市留言板 4940000

红绿灯坏了

微友"雨儿"留言:市区神马大道与 昆阳大道交叉口的红绿灯不亮,希望尽 快维修。

微友"奋斗的小青年"留言:市区平 叶快速通道与双楼交叉口的临时信号 灯坏了,影响通行。

微友"顺其自然"留言:市区诚朴路 与矿工路交叉口自南向西的左转红绿 灯不亮。

铁皮松动有隐患

微友"飞人"留言:市体育村露天篮球场东侧的铁皮围挡松动,希望有关部门及时维修,以免伤人。(本报热线办)

小村庄尊师重教

口记者 孙书贤

本报讯 8月27日上午,郏县长桥 镇兴店村举行第九届奖学金发放仪式,朱萌鸽、豆苗苗、王帅伟、王盼鸽等 今年考上大学的农村娃分别获得4000 元和2500元不等的奖学金。

兴店村虽然只有756口人,但尊师重教氛围浓厚,全村共有70多人考上大学,博士、硕士研究生13名。2014年,该村成立捐资助学基金会,9年来已为25名考上大学的学生累计发放奖学金151500元。

爱心老板连续五年 发放助学金

口记者 孙书贤

本报讯 8月26日上午,在郏县堂街镇第五届富轻杯"你上大学我送礼金"公益助学金发放仪式上,大学新生张翼航从爱心人士王富轻手中接过2000元助学金,感激得连声道谢。

张翼航家住郏县李口镇韦楼村,今年考取了大连理工大学。王富轻是堂街镇李世和庄西村人,经营购物广场致富后不忘回报乡里,逢年过节去敬老院慰问老人,给当地的贫困家庭送年礼。2018年秋季,王富轻开始推进公益助学活动。今年他筹资40500元,资助郏县堂街镇、李口镇和宝丰县李庄乡39名准大学生每人500元,同资助张翼航等3名考取985高等院校的学子每人2000元、10名考取211高等院校的学子每人1000元。

据悉,5年来,王富轻已资助240 名学生129500元。